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Montage Gasheiztherme
(siehe Montageanleitung)

Verrohrung Gastherme und
Speicher-Wassererwärmer

HeizungsrücklaufHeizungsvorlauf

Speicher-Wasser-
erwärmer

Warmwasser Kaltwasser

Speichervorlauf Speicherrücklauf

Gaszuleitung

Dreiwege-
Umschaltventil

Montage Anschlußset SW / CSW / TSW
für Unterputzinstallation

Heiztherme gemäß Montageanleitung montieren. Es ist das Anschlußset für Unter-
putzinstallation zu verwenden.

Achtung: Heiztherme und Speicher-Wassererwärmer müssen mittig zueinander
montiert werden.

TSW ohne Blende TSW mit Blende
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Montage Anschlußset

Vorbereitung des Speicher-
Wassererwärmers SW 120, CSW 120,
TSW 120

I/A-Nippel

Rohrstutzen

Montage Anschlußset SW / CSW / TSW
für Unterputzinstallation

Dreiwege-
Umschaltventil

Blindstopfen
Heizungs-
rücklauf

Bogen
Heizungs-
vorlauf

- Blindstopfen am Heizungsrücklauf entfernen.

- Bogen am Heizungsvorlauf entfernen.

- Dreiwege-Umschaltventil aus Anschlußset  mit beiliegenden Dichtungen am Hei-
zungs-
vorlauf montieren.

- Die Rohrstutzen 3/4" für Heizungsvorlauf links, Heizungsrücklauf rechts mit
beiliegeden Flachdichtungen und Überwurfmuttern montieren. Gasanschluß-
gewinde 1/2" in der Mitte der Therme aufhanfen und Rohrstutzen montieren.

- Eckwartungshahn mit Klemmringverschraubung auf linken Rohrstutzen schieben
und leicht festziehen.

- Eckwartungshahn mit Anschluß für Sicherheitsventil auf rechten Rohrstutzen schie-
ben und leicht festziehen. Anschluß für Sicherheitsventil aufhanfen.

- Doppelnippel einseitig aufhanfen und in Gaskugelhahn Eckform einschrauben.
Gaskugelhahn mit Klemmringverschraubung auf mittleren Rohrstutzen schieben
und leicht festziehen.

Die Teile können für die weitere Montage ggf. verschoben werden. Nach der
endgültigen Montage Klemmringverschraubungen dicht anziehen.

- Sämtliche Gewindestutzen am Speicher aufhanfen und I/A-Nippel der Klemmring-
verschraubung montieren.
Wird keine Zirkulationsleitung angeschlossen, ist der Anschluß am Speicher mit
beiliegender Kappe zu verschließen.

- Speicher-Wassererwärmer SW 120, CSW 120, TSW 120 bündig in Führung der
Anschlußkonsole einschieben und  mit Füßen auf Maß 790 mm ausrichten.

- Bei Verwendung der Blende für Verrohrung (Zubehör) ist der Abstand zwischen
Gastherme und Speicher-Wassererwärmer TSW 120 mit den Speicherfüssen auf
300 mm einzustellen.

Gaskugel-
hahn

Eck-
wartungshahn

Eck-
wartungshahn mit
Sicherheitsventil

Doppel-
nippel
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Hinweis: Die im folgenden zu installierenden Rohre sind entsprechend der Einbau-
höhe der Heiztherme abzulängen.

Warmwasser / Kaltwasser

Anschlußteile für Kalt- und Warmwasser an die Wand montieren.
Speicher-Wassererwärmer mit den Verrohrungen Kalt- und Warmwasser an die
bereits montierten Kalt-/Warmwasseranschlußteile anschließen.

- Warmwasserrohr aus Anschlußset ablängen und Stützhülsen in Warmwasserrohr
einsetzen.
Warmwasserrohr in Doppelnippel an Speicher einsetzen, Warmwasserrohr am
Speicher mit Klemmringverschraubung und am Warmwasseranschlußteil mit
Flachdichtung dicht verschrauben.

- Kaltwasseranschluß ohne Sicherheitsgruppe:
Kaltwasserrohr aus Anschlußset ablängen.
Stützhülse in Doppelnippel an Speicher einsetzen und Kaltwasserrohr mit Klemm-
ringverschraubung am Speicher und am Kaltwasseranschlußteil dicht verschrau-
ben.

- Kaltwasseranschluß mit Sicherheitsgruppe ohne Druckminderer, bzw. Sicherheits-
gruppe mit Druckminderer:
Sicherheitsgruppe ohne Druckminderer, bzw. Sicherheitsgruppe mit Druckminderer
mit beiliegenden Verrohrungsteilen montieren. (Das Kaltwasserrohr aus dem
Anschlußset wird nicht benötigt!) Verrohrungsteile ablängen und mit Stützhülsen
und Klemmringverschraubungen dicht montieren.

Achtung: Zwischen Speicher und Sicherheitsventil dürfen keine Absperrein-
richtungen, Schmutzfänger oder andere Verengungen eingebaut  wer-
den!

- Speichervorlaufrohr aus Anschlußset ablängen und Überwurfmutter und Klemm-
ring auf Speicherseite aufstecken.
Stützhülse in Rohr einstecken.
Speichervorlaufrohr am Speicher mit Klemmringverschraubung und am Dreiwege-
Umschaltventil mit Flachdichtung verschrauben.

- Speicherrücklaufrohr aus Anschlußset ablängen und Überwurfmutter und Klemm-
ring auf Speicherseite aufstecken.
Stützhülse in Rohr einstecken.
Speicherrücklaufrohr am Speicher mit Klemmringverschraubung und an der Gas-
heiztherme mit Flachdichtung verschrauben.

Heizungsanlage füllen und sehr sorgfältig entlüften. Zusätzlich an der Entlüftungs-
schraube im Speicherrücklauf der Heiztherme entlüften.
Speicher-Wassererwärmer füllen.
Gerät einschalten und gewünschte Warmwassertemperatur an der Regelung der
Heiztherme einstellen:

Stellung 1: 15°C
Stellung 7: 60°C
Stellung 9: ca. 70°C

Zum kurzfristigen Anheben der Warmwassertemperatur über 60°C, Drehknopf
Temperaturwahl Warmwasser ca. 3 mm nach vorne ziehen und nach rechts drehen.

Montage der Verrohrung

Montage Speichervorlauf / Speicher-
rücklauf

Speicher-
vorlauf

Speicher-
rücklauf

Montage Anschlußset SW / CSW / TSW
für Unterputzinstallation

Inbetriebnahme

Kalt-
wasser

Warm-
wasser

Heizungs-
vorlauf

Heizungs-
rücklauf
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Mise en place

Monter la chaudière murale comme indiqué dans la notice de montage. Utiliser le kit
de raccordement pour installation encastrée.
Attention : La chaudière murale et le chauffe-eau doivent être centrés l’un par

rapport à l’autre.

Installer le chauffe-eau à accumulation et le mettre à niveau à la cote 790 mm.

Monter les raccords droits à bague de serrage Rp 3/4 x D18 pour le raccordement de
départ chaudière, retour chaudière, eau chaude et eau froide sur le chauffe-eau.

Note : Mettre à longueur les tuyaux à installer dans la suite en fonction de la hauteur
de montage de la chaudière.

Monter tous les raccords à bague de serrage avec les manchons de support fournis !

Installation de la chaudière murale

Chauffe-eau à accumulation

ATTENTION

Notice de montage Kit de
raccordement Installation encastrée

Wolf · Parc Galvani · 4, rue Galvani · 91300 Massy · Tél 01 60 13 64 70 · Fax 01 60 13 64 71
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Monter les pièces de raccordement d’eau froide et d’eau chaude au mur.
Raccorder le chauffe-eau à accumulation aux tuyauteries d’eau froide et d’eau chaude
au moyen des pièces de raccordement montées.

Attention : Ne pas monter de dispositifs d’arrêt, de collecteur d’impuretés ou
d’autres rétrécissements entre le ballon et la soupape de sécurité.

Enlever l’obturateur sur la chaudière, mettre à longueur le tuyau de retour ballon et le
monter. Enlever le coude dans le départ de la chaudière. Monter la vanne à trois voies
et mettre à longueur puis monter le tuyau de départ ballon. Retirer la fausse fiche jaune
de la régulation de chaudière et brancher la vanne à trois voies.

Remplir l’installation de chauffage et la purger très soigneusement. Pendant le
remplissage, ouvrir plusieurs fois la vanne à trois voies par la commande à main.
Purger également par la vis de purge du retour ballon de la chaudière.

Remplir le chauffe-eau à accumulation.

Mettre l’appareil en marche et régler la température souhaitée sur la régulation de
chaudière :

position 1 : 15 °C
position 7 : 60 °C
position 9 : env. 70 °C

Pour augmenter temporairement la température d’eau chaude à plus de 60 °C, tirer
le bouton de sélection de température d’ECS d’environ 3 mm vers l’avant et le tourner
vers la droite.

Eau chaude / eau froide

Départ ballon / retour ballon

Coude
Départ
chauffage  Gaz

Retour chauffage

Obturateur

Vis de purge

Vanne à trois
voies

Fiche jaune allant
à la régulation

Tuyau de départ
ballon

Gaz

Tuyau de retour
ballon

Départ
chauffage

Retour
chauffage

Mise en service

Notice de montage Kit de
raccordement Installation encastrée
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Montaggio caldaia murale a gas
(vedi istruzioni di montaggio)

Installazione della
caldaia murale

ritorno-
riscaldamento

mandata-
riscaldamento

Scalda-acqua ad
accumulo

acqua calda acqua fredda

mandata-bollitore ritorno-bollitore

alimentazione gas

Valvola commutatrice
a tre vie

Montaggio, veduta complessiva

Montare la caldaia murale seguendo le istruzioni. Il kit di collegamento da utilizzare è
quello per l'installazione sotto-traccia.

Attenzione: la caldaia murale e lo scalda-acqua ad accumulo devono esser montati
reciprocamente centrati.

Kaiser S.r.l. · Via San Domenico, 107 · 50133 Firenze · Tel. 055/576703 · Fax. 055/587737  · email:kaiser@interbusiness.it · internet: www.kaiser.it

Kaiser S.r.l. · Via Tavani, 6 · 24030 Mozzo (BG) · Tel 035/4378082 · Fax. 035/4378612 · email:kaiserbg@interbusiness.it · internet: www.kaiser.it

Montaggio del kit di collegamento SW /  CSW

SW CSW
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Montaggio del kit di collegamento

Preparazione dello scalda-acqua ad
accumulo SW 120, CSW 120, TSW
120

nippli filett. int/filett. est

tronchetti

valvola
commutatrice a
tre vie

spina cieca

curva

- Rimuovere l'otturatore sul ritorno-riscaldamento.

- Rimuovere la curva sulla mandata-riscaldamento.

- Montare la valvola commutatrice a tre vie che parte dal kit di collegamento con le
guarnizioni fornite sulla mandata-riscaldamento.

- Con le guarnizioni piatte e i dadi a risvolto acclusi, montare i tronchetti da 3/4" per la
mandata-riscaldamento a sinistra e quelli per il ritorno-riscaldamento a destra.
Guarnire con canapa la filettatura da 1/2"-gas al centro della caldaia murale e
montarvi i tronchetti.

- Spingere la saracinesca d'impianto a squadra col relativo giunto autobloccante sul
tronchetto sinistro e stringere leggermente.

- Spingere la saracinesca d'impianto a squadra col relativo attacco per la valvola di
sicurezza sul tronchetto destro e stringerlo leggermente. Guarnire con canapa
l'attacco per la valvola di sicurezza.

- Guarnire con canapa da un solo lato il nipplo doppio e avvitarlo nel rubinetto-gas
angolato a sfera. Spingere il rubinetto-gas a sfera col relativo giunto autobloccante
sul tronchetto centrale e stringerlo legermente .

All'occorrenza, per proseguire il montaggio, i pezzi possono venire spostati. A
montaggio ultimato, serrare ermeticamente i giunti autobloccanti.

- Guarnire tutti i tronchetti filettati del bollitore e montarvi i nippli filett. int/filett. est. del
giunto autobloccante.
Se non viene allacciata nessuna conduttura di ricircolo, l'attacco sul bollitore va
chiuso col cappellotto fornito.

- Inserire lo scalda-acqua ad accumulo SW 120, CSW 120 a raso nella guida della
mensola-attacchi, e livellare a quota 790 mm agendo sui piedini.

saracinesca
d'impianto a

squadra

saracinesca
d'impianto a
squadra con

valvola di
sicurezza

nipplo
doppio

rubinetto-
gas a
sfera

Montaggio del kit di collegamento SW / CSW
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Avvertenza: per l'installazione di cui ai paragrafi seguenti, la lunghezza dei tubi andrà
adattata in funzione della quota di montaggio della caldaia murale.

Acqua calda / acqua fredda

Montare a parete gli attacchi dell'acqua fredda e calda e collegarvi scalda-acqua ad
accumulo e rispettive tubazioni dell'acqua calda e fredda.

- Tagliare a misura il tubo dell'acqua calda che parte dal kit di collegamento e infilare
le bussole di sostegno nel tubo dell'acqua calda.
Innstare il tubo dell'acqua calda nel nipplo doppio del bollitore e avvitare a tenuta
il tubo dell'acqua calda del bollitore col relativo giunto autobloccante e quello
dell'attacco acqua calda con la guarnizione piatta.

- Allacciamento dell'acqua fredda senza gruppo di sicurezza:
tagliare a misura il tubo dell'acqua fredda che parte dal kit di collegamento.
Infilare la bussola di sostegno nel nipplo doppio del bollitore e avvitare ermeticamente
il tubo dell'acqua fredda col relativo giunto autobloccante del bollitore e dell'attacco
dell'acqua fredda.

- Allacciamento acqua fredda con gruppo di sicurezza, rispettivamente  con o senza
riduttore di pressione:
Montare il gruppo di sicurezza senza riduttore di pressione, ovvero quello con
riduttore di pressione, con le sezioni di tubo fornite (del tubo dell'acqua fredda che
parte dal kit di collegamento in questo caso non c'è bisogno!); tagliare a misura i
tubi e montarli a tenuta con le bussole di sostegno e coi giunti autobloccanti.

Attenzione: tra bollitore e valvola di sicurezza non devono essere inseriti nè
dispositivi d'intercettazione, nè filtri o altre strozzature!

- Tagliare a misura il tubo di mandata-bollitore che parte dal kit di collegamento e
inserire dado a risvolto e anello autobloccante sul lato del bollitore.
Infilare la bussola di sostegno nel tubo.
Avvitare il tubo di mandata-bollitore al bollitore stesso col relativo giunto autobloccante
e alla valvola commutatrice a tre vie con la guarnizione piatta.

- Tagliare a misura il tubo di ritorno-bollitore che parte dal kit di collegamento e
inserire dado a risvolto e anello autobloccante sul lato del bollitore.
Infilare la bussola di sostegno nel tubo.
Avvitare il tubo di ritorno-bollitore al bollitore stesso col relativo giunto autobloccante
e alla caldaia con la guarnizione piatta.

Procedere al riempimento dell'impianto di riscaldamento e alla sua scrupolosa
disaerazione. Disaerare anche mediante l'apposita vite sul ritorno-bollitore della
caldaia.
Riempire lo scalda-acqua ad accumulo.
Accendere l'apparecchio e impostare a piacere la temperatura dell'acqua agendo
sulla centralina della caldaia murale:

posizione 1: 15°C
posizione 7: 60°C
posizione 9: ca. 70°C

Per ottenere un rapido aumento della temperatura dell'acqua al di sopra dei 60°C, tirare in avanti
di ca. 3 mm la manopola di selezione della temperatura e farla ruotare verso destra.

Montaggio delle tubazioni

Montaggio mandata-bollitore / ritorno-
bollitore

mandata-
bollitore

ritorno-
bollitore

Montaggio del kit di collegamento SW / CSW

Messa in funzione

acqua
fredda

acqua
calda

mandata-
riscaldamento

ritorno-
riscaldamento
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Opstelling

Gaswandketel volgens installatievoorschriften monteren. Hierbij kan gebruik gemaakt
worden van de aansluitset “GU/GG-(1)E, in de wand”, artnr 8600189.

Let op : Gaswandketel en boiler-warmwaterbereider moeten recht onder elkaar
geplaatst worden.

Boiler-warmwaterbereider opstellen en op een hoogte van 790 mm uitrichten
middels de instelbare voeten.

Knelkoppelingen Rp 3/4 x D18 op boiler-warmwaterbereider monteren voor
aanvoer, retour, warm en koud water.

Let op : De vervolgens te installeren leidingstukken zijn in te korten al naar gelang
de montage hoogte van de gaswandketel.

Knelkoppelingen alleen monteren met bijbehorende hulzen !

Montagevoorschrift aansluitset
indien leiding aansluitingen in de wand

Installatie gaswandketel

Boiler-warmwaterbereider

ATTENTIE

Elco-Wolf B.V .·  Amsterdamsestraatweg 27 · Postbus 5057 · 1410 AB NaardenWolf · Tel +31 (0)35 6957311 · Fax +31 (0) 35  6942637
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Warm-/koudwater

Montagevoorschrift aansluitset
indien leiding aansluitingen in de wand

Leidingaansluitstuk warmwater in de knelkoppeling van boiler-warmwaterbereider
en aansluitkonsole steken. Indien geen veiligheidsgroep/drukreduceer wordt
toegepast volgt aansluiting van het leidingaansluitstuk koudwater op de zelfde
wijze. Wordt er wel gebruik gemaakt van een veiligheidsgroep/drukreduceerventiel
dan dient het hierbij meegeleverde aansluittoebehoren hiervan toegepast te
worden.
Maak voor montage gebruik van de bijgesloten montage voorschriften.

Let op : Tussen boiler-warmwaterbereider en veiligheidsgroep mogen geen
afsluiters, vuilvangers of andere vernauwingen aangebracht worden.

Verwijder de blindstop op de gaswandketel, kort het leidingaansluitstuk
boilerretour in en monteer deze.
Vervang het bochtstuk in de aanvoer van de gaswandketel door het 3-weg-
omschakelventiel, kort het leidingaansluitstuk boileraanvoer in en monteer deze.
Sluit het 3-weg-omschakelventiel aan door het verwijderen van de gele eind
stekker van de regeling en deze met de gele kontrastekker te verbinden.

Installatie vullen en zorgvuldig ontluchten. Gedurende het vullen meermaals het
3-weg-omschakelventiel met de handbediening openen.
Tevens de ontluchtingsschroef van de boilerretour in de gaswandketel openen

Boiler-warmwaterbereider vullen.

Toestel inschakelen en de gewenste warmwatertemperatuur op de regeling
instellen: Stand 1 : 15 °C

Stand 7 : 60 °C
Stand 9 : ca. 70 °C

Voor het kortstondig verhogen van de warmwatertemperatuur boven 60 °C,
draaiknop temperatuurinstelling boilerwater iets uittrekken en naar rechts draaien.

In bedrijfname

Bochtstuk
RT

Blindstop

Ontluchtingsschroef

3-weg-
omschakelventiel

Gele stekker��������	
naar regeling

AV

Leidingaansluitstuk
boilerretour

Boileraanvoer/-retour

Gas
AV RT

Gas

Leidingaansluitstuk
boileraanvoer



13

���� ���������� ��


����������	������������	�����������������������	���������������
�����������	����
!�����" ������������#����	���	
�	�����$%&������#'����������������(�	�����#��)

������	�������	�������� ������	���!�� ����	������ �����"#�$%&�����
���������

'�	��#������	(�)*+,-./������0������������1��� ������	���������1�
���������1�������1��� ����������	��2�����	��

!��������" 3�������	�	�������	�1�� ���������	���2�4������������1
�������	�"#��������

�������*���#����	����� ��	�������	�������	
�����'�+���+����'�+�	������)

���������������

,���#����$%&

!-,-�

./-0�1/��2��)�)�)��3�������4�5678�88�!��+��7�5����)�84�746�464�5�9�:�84�747�8;7
���)�8;�7;<464=6������>(�8?8648<=67

����������������	��
	
	�������������	���������

SW CSW

�
�
�
��

�
�

�
�
�

�
	
�

	
�
�


��

�	
�



14

����������������	��
	
	�������������	���������

'���������	��� ������������������������������������2��6�
'���������	������	����1�������1��� 2�����	�������	������78�������	��
�����	�����������1����������	��� �

!�����" ��������#������$%&���	��*�6���������������������#'� �������

����@�������������������(�����A���A����A�������#����@�	����(���������
	�B
���	����#�)

��������������	�����1����1��� ��������������!������	����� ����1��� 2�
2�����	������������	�������	�
3����0������1��� ��������� �������������!�	����0�������	���������"
����	���	������!������	���0���1����1��� ��2�����	������������	�������	�
������1���������������������	������������� ���2������������1���� �
�	����	��������	����"�����������������1������	���	����������

3�����������������������������������2��0����'�����0�	��������0��������
�����	���	�����"����	���	�����������	����	���������	�9���������2��#����
������	����� ���������	���	2�����	���78�����	���2��#�:���	��#�������
�����1�0�������1��� �������

3������2�����	��78�

�������������������������������	�����������������������������78
��������������.;.<�=
��������������$;>&�=
��������������%;��$&�=

'������������2�"#��	������ ���>&�=�������������������� �78��� ����������

)��������������������

%����������	������


�����

3��0�����1��� 

'�������	 �� ��

8���������1��� 

��������

?��2��#@����	 #����

���������"����	���	������

8�����
2�����	��
�78

(���	 �������	

����"���������
��������	����������

3��0�
2�����	��
�78

8�����
����1
��� 

3��0�
����1
��� 

'�������	
�� ��

C�# +������������	�@�����

$�	���D���������������������



15

Instalación de la caldera mural a gas
(ver instrucciones de instalación)

Instalación de la caldera mural a gas

Retorno de
calefacción

Ida de calefacción

Acumulador de agua

Agua caliente Agua fría

Ida del acumulador Retorno del
acumulador

Acometida de gas

Válvula conmutadora
de tres vías

Vista general del montaje

Instalación del kit de conexiónes
 SW 120 / CSW 120

Montar la caldera conforme a las instrucciones de montaje. Hay que utilizar el kit de
conexiones para instalación empotrada.

Atención: La caldera a gas y el acumulador de agua se deben instalar centrados
entre sí.

Wolf Iberica S.A. · Pae Casablanca · C/José Echegaray 4, Edificio B4, Planta 2 · E-28100 Alcobendas (Madrid) · Tel.: 91-661.18.53 · Fax: 91-661.03.98
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Montaje del kit de conexión

Preparación del acumulador de
agua SW 120 / CSW 120 / TSW
120

Manguitos de unión I/E

Empalme de tubo

Instalación del kit de conexiónes SW / CSW

Válvula
conmutadora de
tres vías

Tapón ciego

Codo

- Quitar el tapón ciego del retorno de calefacción.

- Quitar el codo de la ida de calefacción.

- Montar la válvula conmutadora de tres vías del kit de instalación en la ida de
calefacción con las juntas que se sirven en el kit.

- Montar los empalmes de tubo de 3/4" para la ida de calefacción de la izquierda y el
retorno de calefacción de la derecha con las juntas planas y las tuercas de unión
del kit. Envolver cáñamo o teflón en la rosca de 1/2" de gas del centro de la caldera
y montar empalmes de tubo.

- Encajar la llave acodada de mantenimiento y su racor de compresión en el empalme
de tubo de la izquierda y fijarla sin apretar.

- Encajar la llave acodada de mantenimiento con conexión para válvula de seguridad
en el empalme de tubo de la derecha y fijarla sin apretar. Envolver cáñamo o teflón
en la conexión para la válvula de seguridad.

- Envolver cáñamo o teflón en un lado del manguito doble de unión y roscar en la llave
esférica de gas de forma acodada. Encajar la llave y el racor de compresión en el
empalme de tubo central y fijarla sin apretar.

- Las piezas podrán ser desplazadas si es preciso mientras dure el montaje. Una vez
terminado éste, apretar a fondo todos los racores de compresión.

- Envolver cáñamo o teflón en todos los empalmes roscados del acumulador y montar
los manguitos de unión I/E del racor de compresión.
Si no se conecta tubería de recirculación, hay que cerrar la conexión al acumulador
con el tapón hembra que se sirve.

- Encajar el acumulador de agua SW 120, CSW 120 a ras con la guía de la consola
de conexión y nivelar con las patas a la cota de 790 mm.

Llave
esférica
de gas

Llave
acodada de
mantenimiento

Llave acodada
de mantenimiento
con válvula de
seguridad

Manguito
doble de
unión
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Montaje de las tuberías

Montaje de la ida del acumulador/
retorno del acumulador

Ida del
acumulador

Retorno del
acumulador

Instalación del kit de conexiónes SW / CSW

Puesta en marcha

Agua
fría

Agua
caliente

Ida de
calefacción

Retorno de
calefacción

Observación: Los tubos siguientes se cortarán a la medida en función de la altura
correspondiente de la caldera.

Agua caliente / agua fría

Montar en la pared las piezas de conexión de agua fría y agua caliente.
Conectar el acumulador de agua con las tuberías de agua fría y caliente a las piezas
de conexión correspondientes que se acaban de montar.

- Cortar a la medida el tubo de agua caliente del kit de conexión y colocar casquillos
de empalme en el tubo de agua caliente.
Colocar el tubo de agua caliente en el manguito doble de unión del acumulador,
atornillar a fondo el tubo de agua caliente al acumulador con el racor de compresión
y a la pieza de conexión de agua caliente con junta plana.

- Conexión de agua fría sin grupo de seguridad:
Cortar a la medida el tubo de agua fría del kit de conexión.
Colocar casquillo de empalme en el manguito doble de unión del acumulador y
apretar a fondo el tubo de agua fría con el racor de compresión en el acumulador y
en la pieza de conexión del agua fría.

- Conexión del agua fría con grupo de seguridad sin reductor de presión, o bien grupo
de seguridad con reductor de presión:
Con ayuda de las piezas de tubería que se acompañan, montar el grupo de seguridad
sin reductor de presión, o bien el grupo de seguridad con reductor de presión. (¡La
tubería de agua fría del kit de conexión no se necesita!) Cortar a la medida las piezas
de tubería y proceder a su montaje hermético con casquillos de empalme y racores
de compresión.

Atención: ¡Entre acumulador y válvula de seguridad no se deben intercalar dispositivos
de corte, filtros de suciedad ni otros estrechamientos!

- Cortar a la medida el tubo de ida del acumulador del kit de conexión y colocar tuerca
de unión y racor de compresión en el lado del acumulador.
Colocar el casquillo de empalme en el tubo.
Atornillar el tubo de ida del acumulador en éste mediante racor de compresión y
atornillar en la válvula conmutadora de tres vías con junta plana.

- Cortar a la medida el tubo de retorno del acumulador del kit de conexión y colocar
tuerca de unión y racor de compresión en el lado del acumulador.
Colocar el casquillo de empalme en el tubo.
Atornillar el tubo de retorno del acumulador en éste mediante racor de compresión
y atornillar en la caldera a gas con junta plana.

Llenar la instalación de calefacción y proceder a su purga con meticulosidad.  Purgar
además con el tornillo de desaireación existente en el retorno de acumulador de la
caldera.
Llenar el acumulador de agua.
Conectar al aparato y ajustar la temperatura de agua caliente al valor deseado en la
regulación de la caldera: Posición 1: 15 °C

Posición 7: 60 °C
Posición 9: 70 °C aprox.

Para elevar momentáneamente la temperatura del agua caliente por encima de 60 °C,
empujar unos 3 mm hacia delante el mando giratorio del selector de temperatura del
agua caliente y girarlo hacia la derecha.
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